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Harpy3ku Ha dpyHAaMeHT

KpaH cTaunoHapHbIi, ¢ 060MMon HapallnBaHus

Bbinet 45,0 m
BalleHHas cekums 4,14 m
Cekuust ocHoBaHusA GawHn 8,85 m

180EC-H 10 Litronic
Ha b6aluHe 185 HC
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YcnoBuem yCTOMYMBOCTM KpaHa sBMsieTCst cBobogHOe
BpaLLleHne CcTpenbl, Korga kpaH He paboTaet!
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HonycTumyto HarpysKy Ha rpyHT npeBblllaTh Hemnb3s!
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% B Hepabouem cocTosHUM rpy3oBasi TeNexka NepeBoanTCs B
E,-;?"' nonoeHue Bbineta 2,3 M.
T |
B2 MpuBeaeHHbIe HKe 3HaYeHUsT Harpy3kn gaHbl 6e3 koadhdu-
: 'i LUMEHTOB, Y4YMTbIBAOLLNX COOCTBEHHYIO Maccy U Maccy rpyaa.
T Bpawatowmii MomeHT Bo Bpems pabotbl MD = 239,0 kHm
Yucno BbicoTta Pa6oTatowwunii kpaH HepaboTatowuii kpaH Bo Bpems MOHTaxa
ceKuwit Kptoka M, kHwm H, kH V, kH M, kHwm H, kH V, kH M, kHm H, kH V, kH
0 11,4 1906 19 576 1297 26 528 950 11 282
1 15,5 1988 20 597 1489 35 549 1001 13 303
2 19,7 2077 22 618 1746 43 570 1059 14 324
3 23,8 2173 24 639 1960 47 591 1123 16 345
4 28,0 2275 25 660 2274 56 612 1194 18 366
5 32,1 2384 27 681 2566 61 633 1272 19 387
6 36,3 2500 28 702 2881 67 654 1356 21 408
7 40,4 2622 30 723 3220 73 675 1447 22 429
8 44,5 2751 32 744 3582 78 696 1545 24 450
*9 48,7 2782 33 765 3579 79 717 1545 26 471
*10 52,8 2913 35 786 3947 84 738 1644 27 492
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MpuBeAEHHBIA HUXE pacyeT cnedyeT paccMaTpUBaTh Kak PEKOMEHAaLMIO.

dupMa, IKCNyaTUpyoLWas KpaH, OOMKHAa WCMOoNb3oBaTh 3TOT dYHAAMEHT Kak OCHOBY ANA NOArOTOBKY
aHanuia Hanps>keHwid. [aHHble No rpy3am, OKa3sblBalLMM BO3AeWCTBUE HA (byHOAMEHT, crieayeT B3ATb
COOTBETCTBUM C BLINETOM U BLICOTON NOA KPIOKOM B Tabnuuax «Harpy3ku Ha cyHOaMeHT».

YuTuTe, 4To GUPMBI, 3KCNNYaTUPYHOLLUE KpaH, Ny'lle BCero NOAX0oAAT AN KOPPEKTHON NOAroTOBKM

dyHAaMeHTA.
Mpumep pacyeTa: M = 2787 kHm
H = 64 kH
V = 476 kH
Heo

Harpy3ku Ha ocHoBaHue dyHaaMeHTa:

b=154m hg = 15m L =55m hy =022m, hy =
BepTuKanbHbIe CUMbI:
Vpynpament= hF - L2 - 25,0
K|-:pa|-|
VoGu.|.
W3rnbarowuim MOMEHT:
Mg = M+H:-h
M
B _gus o BB _ 488
Vtotal 3 3

1,125 m

1134 kH

476 «kH

1610 kH

2883 kHm
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max.M|—02-2+c1-0'2-3 hF'25°2, con = 2 =194 ™M

max. M, = 234 kHm/m

OnpepneneHxue pasmepoB: h = hg - 10 = 140cm B 25, BSt 500 M

h [em]
kK, = —m——— = Ke = 3,6
h WM, |KHMIM| 4
M [KHM/M]

35 pe6. = Ks m]— = 6,0 cM/m

Apmartypa: BHM3Yy nepekpelyeHHas R 664 = 6,64 + 1,33 = 7,97 cm*/m
BBepxy Q 188 HoMuHanLHas
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Cunbl, nepegasaeMbie B HOAMEeHTHbIe aHKepa:

Haunbonelluue cxUMatoLLWe U pacTArMBamLLMe CUMbl HA KaxXablii (OyHAaMEHTHbIA aHKep COCTaBNAIOT:

M \

Maxc.DF = - - — =1399 kH
b V2 4

Makc. ZF =+ M - ! =+1161kH
b J2 4

AHKEDK.QR CBA3b ONA nepenayu Qacmruaa!og;eﬁ CUnbIl.

Zr VA

Makc. Z = =
2 cos30° 2 0,866

Makc. Z 6670
Ag1pe6. = = = 223,4 cM®
PEO- oponyer. 286

Apmartypa: 8x@20 = 25,12 cm® (BSt 500 S)
Ha Kaxabli (pyHAAMEHTHBIA aHkep

AHKEEHaﬂ CBA3b OANA nepenayu C)KHM&IOEEﬁ cunbl:

a = 0,100 M
Cxema: h, = 1,125 m
D hs = 0,315 M

F he = 1,500 m

hy = 1,085 m

=
m
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Pacuet npogaBnuBaHM1A:

HauuHasa ¢ camoro BEPXHETO MEeCTa NPUNOXEHWA Cunbl, NPUHAMAETCA KOHYC npoAaaBNUBaHWUA co
ckocoM 45°. (OBocHosaHue: Bnarogaps Wcnonb3yeMoi apmatype, pabotatwlyei Ha cpes, Gonee kpyTo#
KoHyc He obpa3syetca. Kpome TOro, BbiCOKas cuna nNpoAaBnWBaHWA, KOTopas NPUHUMAaETCA B [aHHOM
pacyeTe, RO3HWKAET AOCTATOHMHO PeaKo.)

d¢ =hpe 2+a =227m

dg =hm+a=119m

DF'UZ dl(2 z :
T = = 283 kH/M")2
R max dR - hm
g, T 8g, )+ 0,5 |cmli/m
TR adm = 045 - ag - 7, - \/; mit 4 = ( > Sy) [ ] = 0,073
h, [cm]
TR adu = 045 1,4 1800 0,073 (paraB25yBSt500S)

307 KN/M? > TR pax

Apmatypa, paboTarwan cpes, He TpebyeTcs, ecnu:

Truax < 13 Q3 Ty \/E

Apmartypa, paboTarowan Ha cpes: (cormacHo WMHCTpykuum ,Heft 240 Hemeukoro KomuteTa no cranu
( Ausschuss fiir Stahlbetonbau)

By g™ = "
ASTpeS = 1,31 =299cMm
. BS

MpuHaTo: 8 x & 16 = 32,2 cm?
(2-cpesHasn) _\_/—

90800510_130EC-B6-130EC-B6+8FR.tronic_2010_ru.doc Haepys3ku Ha ¢pyHOameHm, daHHbie no bannacmy 4



= LIEBHERR ===

130 EC-B 6
130 EC-B 6 FRtronic
130 EC-B 8 FR&roric

BeTtoH: B 25
KoHcTp. cTane: BSt500 S
BSt500 M

@5 i R 664

55mM x55m

8 x 920....4,0 M Ha aHkep 8 x@16....5,0 M Ha aHKep
Becero=4 x 8 = 32 wr. Bcero =4 x 8 = 32 wr.

Bua ceepxy Ha HUXHIoK apMaTypy: R664 nepekpelleHHas; 6 .

\
Sl
/

e

L/
* ™~

a i
=5 (e
W E

AT T T N R T T T T T T e
90800510_130EC-B6-130EC-B6+8FR.tronic_2010_ru.doc

Hazpysku Ha ghyHOameHm, darHHble no 6annacmy 5





